
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 27-04-2009 ore 13:30

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo
Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Ezio
Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Bruno Filippini, Alessandro Maggioni, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Michele Zuin,
Renato Boraso (assiste), Cesare Campa (sostituisce Paolino D'Anna), Daniele Comerci (sostituisce Franco Ferrari),
Franco Conte (assiste), Maria Paola Miatello Petrovich (assiste), Jacopo Molina (sostituisce Danilo Corrà), Piero Rosa
Salva (assiste).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Direttore Oscar Girotto.

Ordine del giorno seduta

Esame degli emendamenti presentati relativamente alla P.D. 4735 del 10.12.07 – Variante parziale al PRG (art.1. 
50, comma 4, lett. l) del L.R. 61/85) – modifiche alle NTGA e NTSA con esclusione degli indici di edificabilità,
delle definizioni e delle modalità di calcolo degli indici e dei parametri urbanistici, nonché delle destinazioni d’uso
e delle modalità di attuazione. 

Verbale seduta

Alle ore 13.50 il presidente Saverio Centenaro, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

CENTENARO: legge l’argomento all’ordine del giorno e fa presente che ci sono stati degli emendamenti che sono già
stati presentati. 

GIROTTO: esamina gli emendamenti del consigliere Capogrosso. 

CAPOGROSSO: illustra il sub emendamento n. 3. 

VECCHIATO: interviene in merito all’emendamento n. 5 del consigliere Capogrosso. 

BERENGO: intervien in merito all’emendamento n. 5 del consigliere Capogrosso. 

VECCHIATO: interviene in merito agli emendamenti del consigliere Centenaro. 

CENTENARO: illustra l’emendamento n. 1. 

VECCHIATO: accoglie parzialmente l’emendamento del consigliere Centenaro. alzando il limite da 1/24 a 1/16. 

CAPOGROSSO: interviene in merito all’emendamento n.2 del consigliere Centenaro affermando che 1/24 è riduttivo. 

VECCHIATO: afferma di accogliere gli emendamenti n. 3 e 4, di accogliere con modifiche il n. 5; il n. 6 viene rimandato
ed il n. 7 anche. 

CAPOGROSSO: non si dichiara d’accordo con l’emendamento n. 7 del consigliere Centenaro. 

CAMPA: afferma che è necessario incentivare gli asili nido condominiali. 

MIATELLO: fa presente che esiste già un regolamento in tal senso ma non esiste la norma edilizia quindi sarebbe questa
un’occasione per intervenire con un articolo specifico. 
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VECCHIATO: afferma che gli emendamenti n. 8, 9, 12, 13, 14, 15 non vengono accolti mentre vengono invece accolti i n.
10 e 11. 

CENTENARO: afferma di ritirare l’emendamento n. 13 e spiega la filosofia dell’emendamento n. 14. 

VECCHIATO: afferma di accogliere l’emendamento n. 1 e di non accogliere l’emendamento n,. 2. 

Alle ore 16.00 il presidente Saverio Centenaro dichiara chiusa la seduta.
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